«ВЛИЛАСЬ ОСЕННИМ КРУЖЕВОМ СТРОКА...»

5 октября я побывала на творческом вечере, посвященном 95-летнему юбилею талантливого кузбасского поэта Михаила Александровича Небогатова.

Спасибо организаторам этого мероприятия, проведенного на высочайшем уровне. Наверняка, вечер произвел на многих присутствующих неизгладимое впечатление. Помимо художественной программы, включавшей в себя стихи автора и музыкальные произведения, было сказано много добрых слов о юбиляре, в которых прозвучали и оценки его творчества. Мне очень понравилось определение «самородок», данное Небогатову прозаиком Виктором Степановичем Арнаутовым, отвечающее сути и целостности этой незаурядной личности. А я скажу: спасибо Господу

Богу нашему за то, что подарил Земле Кузнецкой замечательного поэта, который жил, живет и будет жить в наших сердцах.

Благодарю Господа и за дочь поэта, Нину Михайловну Инякину, возродившую творчество своего отца, потратив на это годы. И получилось так: отец родил дочь, а она возродила его — имя, творчество, память о нем. Низкий ей поклон и большое человеческое спасибо!

В заключение хочу предложить несколько строк, вылившихся в одно четверостишие:

Хочу, чтоб в хор

о творчестве Поэта Влилась осенним кружевом строка.

Поэзия его теплом согрета И дочери любовью на века.

Тереза Щербинина г. Кемерово